
Uživatelské novinky ve verzích CIS
(novější verze jsou výše)

!!! Verze CIS 6.00.00 a vyšší vyžaduje při přechodu z verze nižší než CIS 6.00.00 instalaci nového
podpůrného prostředí PBDK2019.MSI. Instalátor i popis naleznete na našich stránkách pro stažení
verzí. !!!

Součástí programu je i nové prostředí. Pokud používáte standardní konfigurace, dojde při prvním spuštění
k nakopírování nových souborů do adresáře c:\sybase\Powerbuilder19. V případě, že po instalaci nové
verze se některá okna nezobrazí ve správné velikosti, nakopírujte obsah adresáře c:\cis\powerbuilder19
do  adresáře  c:\sybase\powerbuilder19 (případně  na  místo,  kde  máte  původní  deploymentkit
nainstalován). V případě problémů kontaktujte p. Gregora, 603 546 412.

Verze CIS 6.44.00 k 30.5.2023

Obecné
 Funkce  odesílání  mailů  fungují  správně  na  počítačích  s Windows  10  a  vyšších.  Nižší  verze  již

Microsoftem nepodporované, jako například Windows 7 nebo XP již nové odesílání neumožňují.
Staré verze Windows také již neobsahují bezpečnostní záplaty a odesílání mailů z nich není obecně
bezpečné.

 Na okně zadávání parametrů pro odesílání sestav mailem byla rozšířena mailová adresa až na 100
znaků.

 Pokud má sestava lichý počet stránek a zvolí se při oboustranném tisku tisk více kopií, začíná nová
kopie na samostatném listu.

Mzdy
 Dle požadavku Jednoty Uherský Ostroh – přidána nová volitelná sestava M18I Dohody o provedení

práce dle  instruktorů.  Sestavu lze vytvořit  za  libovolné období  od-do zadaného roku.  Je tříděná
instruktory a v rámci nich prodejnami, čísly zaměstnanců a měsícem.

 Pro Jednotu Uherský Ostroh – do měsíční uzávěrky přidáno jednorázové naplnění ročního nároku
dnů a hodin osobního volna na základní matrici. Při každé další uzávěrce se bude aktualizovat dle
odpracované doby u zaměstnavatele.

 Pro Jednotu Uherský Ostroh – do funkce „Periodika – Měsíc / Zdravotní pojišťovny - VZP a ostatní /
HO - export dat pro el. Odeslání“ doprogramována možnost vybrat pouze záznamy pro určitý měsíc a
rok.

 Pro  Jednotu  Uherský  Ostroh –  Na  výplatní  pásce  do  záhlaví  přidána  položka   „Osobní
ohodnocení“, předtím tam byla jen  „Základní mzda“.

 Číselníky-Pracovní poměry- záložka Osobní - text Stav položky - aktivní/neaktivní jsme změnili na
Ve zprac. mezd tento měsíc : Ano/Ne (tato položka je udržována programem automaticky! – po
zadání aspoň 1 z hrubých nebo čistých doplňků se položka nastavuje na Ano) a je zajištěno, že
pokud se zadá nástup až od data spadajícího do dalšího období, tak nelze nastavit údaj „Ve zprac.
mezd tento měsíc :“ na hodnotu Ano. Pojem aktivita se totiž některým uživatelům pletl s  tím, že je
aktivní, je ve stavu.

 Sestavy-Do data- Potvrzení o zdanit. Příjmech – do údaje o příspěvcích zaměstnavatele na živ.
pojištění se omylem natahovaly příspěvky na penzijní připojištění.
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